ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE " G. GALILEI "

Via Aldo Moro, 65 - 36033 Isola Vicentina (VI) - Tel. 0444 976132 e-mail: icisola@tiscali.it; VIIC83200E@istruzione.it posta certificata: VIIC83200E@pec.istruzione.it sito: www.scuoleisola.gov.it Codice Istituto VIIC83200E - Codice fiscale 80021370244

Prot. n. e data (vedi segnatura in alto)

Ai componenti il Consiglio di Istituto loro sedi

- Albo
- Personale A.T.A.

Oggetto: Convocazione del Consiglio d'Istituto.

Il Consiglio d'Istituto è convocato **Martedì 28 marzo 2017 alle ore 18.00** presso i locali della Scuola Primaria di Isola Vicentina di Via A. Moro, 65 per trattare i seguenti punti all'ordine del giorno: Lettura ed approvazione verbale seduta precedente

- 1 Lettura ed approvazione verbale seduta precedente
- 2 Approvazione progetto "Atelier digitali"
- 3 Adesione generale alle azioni del Programma Operativo Nazionale (PON) "Per la scuola" 2014-21

Varie ed eventuali.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO D'ISTITUTO Sig Varrazza Virgilio

/sam

Bettanin Giovanni	Dirigente Scolastico	
Varrazza Virgilio Presidente	Paride e Alessio	5B-3E Prim Cast-Sec Isola
Franzan Vania Vice Presidente	Cocco Anna e Giulia	3A-4A Prim Cast
Fabris Maria Grazia	Insegnante Primaria Castelnovo	
Rizzi Angelo	Insegnante Secondaria Isola Vicentina	
Righi Alessandra	Insegnante Primaria Isola Vicentina	
Marzano Nicola	Insegnante Secondaria Isola Vicentina	
Corradin Stefania	Insegnante Secondaria Isola Vicentina	
Tosin Vallì	Insegnante Primaria Isola Vicentina	
Rizzato Milvia	Insegnante Primaria Isola Vicentina	
Licciardello Giuseppe	Insegnante Secondaria Isola Vicentina	
Cecchetto Romina	De Zen Davide	3A Sec. Isola
Brazzale Manola	Gonzo Lucrezia	4B Prim Cast
Righele Manuel	Leonardo	5B Prim Cast
Collareda Matteo	Elia	3C Sec. Isola
Garbin Lucia	Girondi Nicolas	2D Sec. Isola
Fabris Stefano	Collaboratore Scolastico	Sec. Isola
Guida Luciana	Assistente Amministrativo	I.C. Isola

